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Jōpaceļ idejiski politiskō

audzynošona padūmju školā

Padūmju vaļsts un boļševiku

partija veic 181111 dorbu myusu ze..

mes dorbaļaužu komunistņgkā

auudzynčšonā. Šymā dorbā lela nū-

zeime ari padūmju škovlai.

«Nu .školas dorba kvalitates lelā

mērā abkrareigs padūmju ļaužu

kidejtsnkalhsa ryudejums, jūrsr politrsköss

apziņas izveidöšonöąs, myulsxu tau-

tas kulturas līmiņa augšonra, .tautas

apbruņöaqna ar zynēxtņu pama-

tim» --

uzys-ver sovā rokstā* avīzē

«Pravda» š. g. 17. novembrī

KPFSR izgleīrtaibag ministrs

b. Vozneaseusnkis.

Ikkotra škohöutöja pīnökumzs dūt

my-ussu jaunöbnei marksástirski-

lenimīsk-ö pasaules uzsnkota pama..

tuxs- Bet tm ir .panökaxmsa vīneigi

tad, ja školötgötjs pats» .labi zyma pa.

snādzamū prīkšmatu, nja jyms. ir ap-

bruņörts un azpgyvig marksītstaiski-

leninássrkū möceirbu par škirom un

škjrru ceiņu, par .tautas masu un

PEITSJOIIGiĒbaS lūmu vēsturē. Tys at-

teīcynojams na vīn uz PSRS

Konstītucijaąs un vēsmurezsu stuņdem,

bet_ ari uz pörejīvm sabīdriskīm

prīkšmabimr

Um .te jöatzeirmej, .ka myusm ap.

»Fizika škohöts šrkolānu idejiski po;

litiuskas audzymöšonas dorbā ;ir vēļ

leli tryukumi,

N-u izvastöm pörrunom ar 5.-7.

klašu školānrim Ārdavarse, Aizkaļ..

nes., Skudreyšru u.. c. septeņgadeávgūs

školös radzam, .ka školāni. maprūfc

paskaidröt vīnkxīršuss politiski usa-

bīdriskūs jautojumws, nazyna myu.

su vaļdeības un partijas' īvāroja.

mökūrs vodūņus, maprūt Påskzåidröt,

ar kū atšnkirāąs ;socialīzsątīxskö īkörta

nu .kapitalirstius-kös utt. Ty-s pīröda,

ka vairākās myusu apráņka

školös apmīrynojās tikai: ar vīnau

reiezxi nedeļā [i-zvadamū politiskā

informaciju, bet nav nūpītni pördū.

möta ssistematiska audzynöšonas

dorba klasē. Klases aaudzynötöji pā

gova dorba pīīt formali, idejiski

politiskā audzynövšoma tesik atrauta

ņu zynnötņu pamatu möceišonas.

Bet ari, zynötnes; pamatus daži

myusu školörtöji stuņdēag dūd iz-,

krūpļötā veidā. Tai, liyteraturw

stuņdē Ārdavas školas' školötöja

Bicāne naprūt mzskaidröt un rak-p

sturört, kaids laikmets Latvijā at.

spūgnąļöts Pumpura dorbā (Lāčplē-

sis». Nav škiriskaģs un parteiīskas

pīejas dnrbojušūs' personu rakstu-Ä

rojuma. Budzi, ekspluatatoru un*

ašņa syucēju, dorba tautas maid-ļ
nīku .školāni raksturoj tikai kai:

«slykts», «ļauns», cnagūdeigus» 1111

ekspluatejamū, kulaka kolpu kai

«gūdeigu» um «labu». ļ

Skolöüöijs navēršās ar VYSU-

sirds konsrtumu un naidu pret dor-

ba tautas vysļaunöakū-elqspluata-

toru škiru.

Tys' pats vāroujams ari Vēstures

stuņdēss. Zemnīku sacelšanās VO-

- Stepamu Razåmu' un Jemelv'
janu Pugačovu' raksturoj kai 1311-

peģtöjus. Pāvils I teik tāiöbs: kai

gūáeīgs un apdūvynaöts cars. Ru-

nojūt par Tēváijars karu 1812. g,” na.

teik pastreipöta un parödeita Krī-

;Vijas tautas ' varūneigū un paš.

ļaizlīdzeigö ceiņa pret īnaidnąīku,

5 par tēvrij SIS: breziveibu. Part vairāk-

mu školānu «stūzsuta (un tū vēļ latkör..

itocj an* školöt-öja) rūnāąslēdzīņs,
~ka Borodiunvag .kaujā .uzvarēja Na-

rpoleons, krīv-u armija cite na.

iveiksmii.

i Tyis runoj paar tū, ka. dažīim

mywsu apriņka škplöböjim pošgm

nav pīteiikušu lite-rafuraus un vētsrtu.

les zyrnöršonnu.

Par tū, kai ir jöparsnādz sabīd-

riski prīkšmati, kam ir jiönūstöda

idejiski politiskā . arudzynöšona

skolā, runāts un raakesteits. ir pītei.

kami daudz.

Ikvīna školvötiönja 'u-zdavums mö-

;Ceīt tai, lai iaunötme atsstötu ško-

ļlazs riatikai bruņiörta ar plašoxh zy-

nyöšonom, bet ari ar kvālom patrio-

tisma jyutom uz BIOVU socialistisnkū

Dzimtimri. V f x

- Jiöamzeilmej, ka Tautas Izgleītci-

bas nūdaļa, 'oös inspektori, kai ari

školzusi direktori un möceibu daiļu

..Yadeitöj.i. nav pigrīzuši våjiadzeīgū

vēreiibu mūpītnai ssabīdriskūs. prīkš-

matu pasinēgšonas pārbaudei un

kontrolei. '

Nav pīgrīzta vēreiba audzynö.

šonai klasē, školānu sanöksnīēs.

Šyis jautojumns gondrejž nimoz na..

teik apskateits školas un klases

Sīmasz avīzēs.

Myusu jaunās paaudzes audzy-

nöšonas darbā. jūīsoaistāg na tikai

školu direktorim, vysim školötö-

j-im, bet jöīsnaista ari. vysa školas

kromjaiunöetnes un piemeru organi.

zacija. Nadrąk-st nu šö nūpītnö un

avcbiļdeigö dorbąst-övēt molā ari

komjaunötnes ap-riņka komite_

ja, kas vēļ ļūti» moz snāguse

konkretu paleidzeibu Tautas Izglei..

teibas nūdaļrad apriņka ŠkOlU dorba

-uzloböšonā.

Lai ved-ktu šū nūpītnū dorbu, pa.

caltu .idejiski politiskās. audzynö.

ŠOUHIS līmini školös, .školötöjam

sistematiiscki un naatlaideigi jöceļ

sovs idejiski politiskais. līmiņs un

zynötniskö kvalifikacija. Tys ir

uzdavums ar pyrmškireigu nūzei-

mi, jo nu školötöaja idejiąski poli-

tiskā .un zynötniskö līmiņa školā

vyspymm atkareigi möceišonas un

audzynöšonas panökumi. N

Pašreiz vīns' nu svareigökīm un

nraatlīkamökīm :uzdavumīm myusu

apriņka .školös' ir ceiņa par idejiski

politiskās audzynöšonas uzloböšo-

nu um paceļšonu.

Augsts školānu idejiski politis-

kös audzynöšonais. līmiņs ir reizē

ari isavareigs leidzeklis ceiņā par

školānu augst-u usekmeibu, par Zy.

mötnes pamatu patīsī apzinei-gu,

dziļu un pamateīgu apgyušonu.

Preiļu pogostāPreiļu pogostā rit ak/dva gatavöšonnöas tautas fīssxu vēlēšonom. Bīži nūteik sapruļceąsa, kunöls īpazei.

zsļtynoj vālātöju-s ar Nūlykumu par tautas' tīsu vēlēšonom, storptemutiskū sáąövūkli un rsvareigökīm nūty-

kumim lnywsņu vaļstī. V . A. . -
Attālā: partijas pogosta «komitejas propagandists b. Vidriņš losa referatu par tautas tīsu vē-

lēšonom . Foto: I. Sidorova

Gatavojās tautas tīsu

vēlēšonom

Vyšku pogoėsatā ty-uleņ pēc Nūly-

kuma par tautas tīsu vēlēšonom

publicēšonars tyka sasaukta» Vysfl

agitatorr, vysös cīma» padūmēs un

kolchozūs nūorganizētą agit-

kolektmvi. Ar agirbkolekuvu vadei-

töjim tyka nūturāts' seminars.

Šymös dīnös 'myka *sa-saukts agi-

tatoru ssąemiynars, kur nūlasēja re-

feratu parusctorpatauwiąsckū stövūrkli

un agātatoru uzdavumīm vēlēšonu

sagatavöšonā.

Pēc seminara vysai angistaxtori, de-

vēs' pa cīma padūmem, kur izvad

pörrunaes ar zemnīkçim, .izskaidroj

vālātöjim Nūlykumu par taņutaxs tī-

.sm vēlēšonom un cytus .s.vareigö-

kūvs starptautiskus un myusu

vaļshss īkšejūs* mūlyūšumusr.

Pioneri stōjās

komjaunōtnē

Leidz šam Kolupeas latvīšuwvy.
dusškolā nabeja komjaumöt-

nes organiząciajas. Šymös dīnŪs de-

veni šöas školas» pápneri īstöjāgs

komjaunötnes ryndöis. Komjaunöt..

nē īstöjāzs» pionereuteicamneicas'

Lucija Evarte, Terezáçja Saviča un

sekmeigökī pionerj Vitalijsv Za.

vadskvi-ģun cyti. Tagad Kolupes

latvīšu vydwsškolā irr komjaunöt-

nes Apyrmorganizaqija, kas byus

naatlaādeīgs ceineisüöües par jaumöt-

nes_ audzynöšonu komunisma gorā,

lobökains školö-töju paleig-g ceīņā

pear sekmeibas ceļšonu un discīpli.

nas' nūlsrtypryrlöšonu.

Školu pašdarbeibas
vokors

Söcūtīs ņöcehbu godam, Preiļu

lratvīšu vydwsškolas 10-a klases

školāná söce rūseīgi gatavövt mök-

salinīciskös pašdarbeības programmu.

Nasseņ nūtykušais šās klases

påšda-rbeibaš voköns. parödēja, ka.

škoolāni nasv žāLöjuši pyuļu tö pīnö.

ceigai: sagatav-öšonai. .Labi sagata-

vötö Grēviņa vīmcēlfņa luga «ÜĻ

rai-s puslaiks» roda lelu pīkčisšonu
apmaklāüöjūs. Taīpat ryupeīgi beja

sagartavöti arī pörejī miöakslinīciškī

prlkšnasumā»

Apsprīž leivōnīšu aicynojumu

Šymöts dmöug Bikernīku pogosqtā

pa.- Vyļgiūm cī~ma padūmem nūtykaÄ

plašas zemnīku ;sapuļceą kurös jēf

me daleibu gondreáiž »Vyszil pogosta

zemnīku. Šymöts szapuļcūsg tyīka ap.

sprīzslbs Leivönu pogosta kolchoznī-

ku un vīmsātu zemnīku aicyhojumąsņ

par kūkmaaterialu .izvesšonu leidz

20. decem-bram. Šū aicynojumu bi.

kemnkīši uzjēme ar lefbu. ats-auceibu

un nūlēme zsovu vesšonas planu īz-

pžyļdeit leiadz 21. decembram. '

Nu vysąom cīma padūmem org-a.

ņizéjās vedēju brbgades, lai na-kax.”

vejūtīs nsntötū-s pi uzjixmtūs sairsteābu

piļdeišonas..

Sekojūt Leivōnu pogosta pīmāram

Kolupes' pogas/ga Styureišu cīma

padūmes zemnīki ar pyrmöm kūk-

materialu .sagatavšöšonas dīnom

plaši izvērse .suociazlījsstioskū saceņnsei-

bu lsvtorp aztsevišákom bnigadem un

atxsevāxškáim cērtējim par izcērsšonaąs

plana pyrmsfcemiņa izpdļdeīšonü

u-n pönsnēgšonu. Tai: drganizēausr

d-orbs deve īscpēju šai cīma padū..

me? izvērzeitīs cytu cīma padūmju

prīkšgolā. -

Ari. tagad, atskanūt leivönīšu ai.

cynojumam vysaim myusu apriņka

zemnīkām izpiļdejt vkūkmaterjaalu iz-

vesšonas planu leidz 20. decem-

bram, Styureišu cīma. paadūmes

zemnīki., vgnsnpuvseīlgg a-pxsprīduši so..

vas īspējas., nūlēme naatnpalikt nu

leivönīšim un leidz 20. decembram

izgyļdeīt s/OVu izvesšonays plamu.

Remontej traktorus

Preiļu mašinuxcrakutoru ,sstaciujasl
kolektīvs; lai gūdam sagaidejtuī

Latvijas K(b)P X kongresu, naka..|

vejūtīs «stöåjössa pi traktoru remonta

dorbīm. Pi. traktoru remonta 'Srtöjög

b. b. Gatkina un Nikulamina brīga..

des. Kai ak/cixvākī remonátēvüöū-i at..

zeīmejamá Baško un Uļjanovs, kur;i›_

sistematislqi pūnsunādz 'sovą-g darba

normas.

Aktivam jōrōda pīmārs

Preiļu pogoštā naudas leidzekļu

īvökšonā lobönköls «skaitās Preiļu

un Sondoru cīma ņadūmcs, Söcūtīs

naudas leidzekļu mobi-lizacirjai Prei_

lu cīma padūmes prīkšsādātöjas

b. Skuteļs, aktivis-ģi Jefims Jefi.

rnovąsa un Peļšu descrni-tes pylnvarö.

tais Pīters Bārbals vīni nu Pyr_

mīm izpáļdēja naudas sleidzekļu sa.

gtöėdes plaznu. Pašreiz cīma Apadūmē

vysi deputatjs un gondreiž vysá des.

miltu pylnvarötī izpiļdējuši finanču

pīgödesn planu.

Sondoru cīma padūmes depuuats

Kalinovso, Gavrilovs; Džeriņš ar cī-

-ma padūmes prīkšsādātöju b. Miro-

novu prīkšrgolā pyrmösynaudas lei-

dzekļu mobīrlizacjujas dīntözs izpiļdē-

imsovaąs saėsteiubas finanču sagādā.

Pavysám cytaids stövūklis i-r

'Byndaru cīma padūmē. Cīmá padū-

mes prīkšsādātöia b. Gribusta. saīm-

nīceába nav nūrékinöjusēs ar Valsti

finanču plana izpiļdē. Laukšaimnī..

ceibas kooperadijas prīkšsādāáüöjam

Alfonam Rūmam vēļ nav mūmok-

ąsöts- īprīkšejūls godu porods, jau ni-

-moz narunojūt par šö goda n-ūdūk..

lim. Leīdzeiygg stövūikllīls' arī Prīkuļu

un Ansupoku cīma padūmēys;

Sī fakti līcynöj, ka pogosta iz-

pyldkomaizteja un partijas pogosta

korrmi-teja nav pīgrīzuse vajadzeigös

vēreibąs finanču sagödes jautoju..

mam. Pagasta aktīvs naröda pīmā-

ru pörejīm zemnīkim.

Pogogta izpyldkorrüąeja apmīry..

nöjās ar leādzšynejīm Preiļu Äun

Sondoru cīma padūmju zsasnāgu-

mium un, rļaskotūtīs uz tūs, ka te va-

rātu īvārojami köpynöt naudas lai.

dzekļu pīgiöėdes tempuxs, massnsādz tai

vajadzeigū paleádzeibu. 'Pöpēc

prīkšzeīmeizgiöckas Preiļu un Son.

doru cīma padūmēs .naudas leidzekļu

mobilizacī-jas planąs izpiiļdeits caur..

mārā pa-r 60 procentim.

J.Krauja

LATVIJAS K(b)P

DAUGAVPILS APRIŅKA
KOMITEJAS

UN APRIŅKA
IZPYLDKOMITEJAS

ORGANS



Lelōku vēreibu kolektivizacijas jautojumam
Radzādami, ka kolektivizaiciijasi

ceļš 'in' vīnejgaījs pareizais ceļš uz

turei.gu un akulturalu dzeivi, Aiz-

kaļness pogovsuta Ka-stires cīrna zem;

nīki jvau maja mēnesī gribēja uz-

sökt kolektdvū, dzeiveg veidu. RO-

- kolch~oz.a iniciaļtoru grupa, kurā

ītylpa zemnīki Marījans Gižinsakis,

'Stanislavs Vucāns, Vladislavs Zī_

meļs un cyti. Īpazynušīug _ar kol..

choza Bdīattlltiém, 14Äšö cīma zemnīki

slovūs īnsnāgumū-s lyudze' partijas.

pogorsta kOlrlliitejalS paileidzeibu kol-

choza dybynöšonā. Leidz pat šai

dīnaj jūs. pamatöiös' prasejbas vēļ

nav apmīrynsötais. Isnāgumi' guļ

lauksaimnīceicbas' kooperac-ijj as_

prīkšsādātöja Orutona Panstara mr-

chivā». Pogovsata jzpyld-komitejā bī-

ži' pīnök vēsiuļes, kurös zemnīki

atgūdynoj ;suovausu praseibass. Vaira_

kas reizes jī beja puļcējušīis. un ap.

'Slpfīdulši šū jautajumu, bet kol-

choza organizēšanā paleīdzežbu

navar sagacīdeiit.

Ari. šudiņ vairak .kai 30 Kasrtires

apkārtnes zemnīku xsapuļcējušīs,
lai radzātu jauna kolchoza. dyby-
nöšornu. Gon pa vīnam, gon gru-

pom īrūnāxse nökušī kolchoznīki.. Cī-

ma padūmes telpiönsą dzēržamans jau.

nīšu jautr-ös volūdaus.Vac9öokī nūpīt-

n; vsarunojāes, jūs. «siejös StOlOrj prīks»

- seņganLdeistö dīnsa pīnökmse, -

saka pusmyuža zemnīks. Jans Zī_

meļs, - „šudiņ mes .sapensám pyrmū

sūli pretim laimeigaij dzeivei. Tai

jau asam nūkavējušīs. Redzit,

kur tykuši» Vyšku pogonsta kolchoz.

nīki, pi jīm elektreiba 'un dzērno-

V315. Šūgod jī nūvlö-'ce nu kūpejīm
laukim pi mums maradzātu ražu.

- Laikam jau tymā kolchozā

lob-ök ir dzeivöt; - jam pībols|ö.īa
kaīds' pavacąs vīnssātnīks.

- šaubu navar byut,-kaī' Vīvnā

mutē-atsaucās' tī, kas' šudiņ beja
nūlāmuši; Stötījs kolchozā..

Sapuļcē īrūnās pogosta-izpyldko-

mitejzug prīkšsādātöjs b. Indrikovs

un partijas pogoista komitejas; .sek-

retam b. Kampānas. :Söcās šö jau.

tojuma „apns.prī.sšona. Vavinök kai

stuņdi vajadzēja gaideivt, cikam

lauksaimnīcejjbas' kooperacījas

prīkšsxādātoja b. Pastara «archivā»

atroda zemnīku īsmāgumuá-s. Ilgs

laikos., .tāpēc nav breiļnuxms, ka zem-

nīka Jāņa Zī-meļa īsnāgumu nikur

navarējra atrast.

- Nhkas, - puaskamdröja cīma

padūmes prīkšsuādāüālja b. Vucāne,
- uzraksateiusmt nu jaruna..

Vālök ruūskaidröjās, ka īsnāgumus

jöroknsta na .tiikaá pošam möjas

saimnīkam, bet am p,›ö›rejī~m saimes

-ūceklīäfrL ~

-Kū dareirt? -- Īsnāgums' jö-

roksyta nu jauna, pašlaik jau 6

stuņdes vokorā, cilkam anizīs uz mö-

jom urLatnökg - byus jau deveni,

un .hawk dažaådas formulitatesą, tai

ka šudļņ lobönk atliksėļcm.. Gon jau

kat/idm cytu reiz-i), - -sąprīde āzpyld-

kormitejag pārstāvi, Pēc emsas uzstö-

šormöąs partijas! posgosta komitejag

sekretxars b. Kampām pazīņöja, ka

suapuļce atlykta uz nanūteikktu lai.

ku. x

- Otkorn par veļu nūstaigöju lelū

ceļa gobolwu, ~ saryugtyrlöts soka

76 godu vacajus zemnīkes. Marijans

Giži-rngkšas. Te jau an; myusu kaimi-

m' dūmoj klybynöt .savu «kolchozlL

Mums; vēl ir *izredzes šūgod uzseöskt

kolektbvu dzen/i, bet jīm varbyut

pīnnöksxīls gaideirt vairāk kai godu,-

jys turpynötja tötļļök.

Smīkli un ,jautförsa volūdagg vairs'

nabeja dzēržamni.. Nūzu-dušūs īsumā.

gumu saītmnīki šautējāg vai ja=urlū

īsnāgumu glabāt pi sevis, vai nū-

dūt atbiļdeizgūs darbinīku uzglobö.

šonai. '

- Maņ rar tū raksteīšonu tai: pa-

gryušli.,- ›s›ok.a .Ilöcņąg Zī-melas», - ta-

gad ej, staīgoj, lyudzīs, lai kaļds

uzraksta, varbyut s; dreiž byus nö-

kušö »svapuļce un, jra otkon nūzaudēs

īsnāgusmu, tad var iznÄöukkt, ka i ko-l.

chozā .napījīfms ' v

Pll golda -ssāstās energl-skaāns' mu..

ĪIĪÜS Eduards Baško. Uz paipeira

veidojās rokstu ryndasz, kaas izteic jā

vēlēšonūs siüöltīusi kolchozā. Jau be-

ja pavysam tymuss, kad beidzās

zemnī-ku sapuļce. Skumeügi jī gö-

ja möjūs; cik gon reižu jīm vaļa-

dzē-ss ī-t, lai nūdybynötru kolchozu.

Kū darējiwsse partijas pogosta-ko-

nfuiteja un izpyldkomiteja, lai; vei-

cymtāitu la-uksaimnīceibas pörveidö-

šonu uz sociailžtsrma principam un

ryupātūs par īdzeivötöju dzeives

apstākļu uzloböšonu? `

Jösoka, ;ka niikö. Partijas pogozsta

komiteja nav ryupējusės par tū, lrai

tytktu -īxzvānsts plašumā masvu poli.

tissokös' iizzskaujrdrūšonars dorbs; tāpēc

īelai daļai: pogvonstax zemnīku nav

prīkšigtata par do-rbu un tö apmok-

su kolchozā. Vēļ vairlök, pogosta

paurtijzags organizacija un 'izpyldko-

ngizteja mapīgrĪŽ niJkaidu vēreihlu ko-

lektmv-ļizacigjas jautajumam, atlīkūt

tū uz nanū-teiktu Laiku.

Šudiņ, kad boļševiku partija un

padūmju vaļdeinba 1 pīlīk Vysnlcsu

.SlpākLLS ceiņā par ĪdZČĪJVČÜI-Jiju `ma.

terialö līmiņa ceļšonu, AĪzkaļnes

pogosta vadeiebai jau tyvököns dīnög

j-öuzloboj sutövūkliss kolektivizaoijas

jautojumā, jo tikai var tū var nū-

drūšynöt myusu zemnīceibai turei.

gu dZeļVciu Partiļjas po-gosta organi-

zacijaā jtūvoda masm politisukö iz.

skaidrāšona un orgasnuinzatoriskais

dorbus. Uz prīkšu .taida parcdeiba,

ka 4-5 mēnešu laikā' nateik ap..

mīrynötaug zemnīku intereses, nikod

nav pīlaziožama.

Ari. apriņka izpyldikomitejas lauk.

saīmnīceiba-g nūdala ar vadeihönju

b. JušlkOVu un golvonū agronomu
b. Grāvleļu prīkšgolā,tū zynödami,

nav nJikö darējuši, lai nū-

vārshu taidu parödeivbu. Ä Vēļ

vairāk, b. Juškovs' nraatrūn par

vajadzeigu pat 'Īlstyllteit snovu dar..

bfinīkiu tik saviareiga. jaautojuma. at-

rysynöšonai, kai. kOĪČkÜVÜJS saim.

nīceibu dybynröšona.

J. Ruskuļs

Pašdarbeibas puļceņu rūsme Leivōnu vydusškolā
Pyrmajā möceąsbu Qaturkzsmī Lei-

vönu vydusškdlā veikts lels politīls_

ksšssÄ arudzynöršonars dorbs. Izvasrta

soekmeīrga ėeiņa par školānu sekmu

un dmscipbšnaxs ceļšomu, par audzy-!
nöšoüarg dorba töļöku uzlobāvšonul

Skolā rsevišk-i. plašu dorbu izvān;

sruši hijteranmdramatåsakī puļcemi, ku_Ī

rūs īsais/teikti godreiž vmsçī. školāzniļ

Pašdarbeibas puļceņu dorba plkani

sastödeiti vodūtīg nu konkursa

nūteikunxim par lobökū pašdarbert_

bars puļceņu. Lai. pīmārtöaçūs .Äškolānu

.spējom, nūorganizēti trejss. literarī

puļceni Pa klasem. Pioneru listerari.

dramatiskais puļceņš školöīējas_
b. Rudzītes vadeibā reiköjå Bārnąu

reitu, kur izrödēja lrudzeņu nu

školānu dzeiveg «Pyrmaļs- caturk-

snīssu», deklamactjans, tautas dejas-

un dzīsmas. a
Rūseīgyi. gatavojas' konkunsam li..

teraraxīg puļceņš. -škohöåtöjas b. Men.

kovskas vadeibā. Šys puļceņš pa-

gājušā möceību caturksrnī reiuköja

Raiņa un Nikolaja Ostrovska bite.

rarū-s vokorus. Puļceņa daleibnīki

ilžgatavoj foto avīzes par tauta-s

rakrstnīku un dzejnīku dzeivi un

darbiem, kas jīm īąvārojami atvīgloj

ceļt sovu Zynöšonu līmīnī. Paš-

laik šā' pąļceņa dąīebnīkf_ aktīvi

sutrvödoj pri. Aleksandra Ostrovska

četru cēlīņwu komedijas «Talanti un

pīlyudzēji» īgtudēšcnas. Lugas gol.,

VOll~ös` lūmans tāloj aktáxvökī korn-

jaunīšq", Smīūdrivg, Mūrniece, Ru-

bens un Lojāne. Regulari kotru

nedeļu msnnā-tö Duļceņa daleībnīki

reikoj literarūąs dīsputusą, īpazeīastāass

ar skotuves mākslu, kur jī parāda

sov-ws sgasnāgumus' un apiskota. da-

žaddus. jEIUĪOjĪLmIUIS. Tai, na;s~.eņ tyka

reiköbsa literaraüls dispruts par Annas

Sakses; romranu «Pret kalnu». Paš-

laik gatavojāsu .izvest literarū kon-

ferenoi par Annas Sakses «Dorba

ciļts». v

AkhĪNi ssrtrödoj školānu dramatīasą-

kais puļceņš školötöjas b. Džar-

dānesu vadeļbā., kaasą .tyvxālkā laiskā iz.

rödehs. Andreja Upīša pīcu cēlīņu

lugu «Zaļö zeme».

Školötöju dramatiskais' puļceņš

Oktobra revolucijas svātkūs' Äīzr-ö.

dēļa leļvönīšám labi sagatavötu lu.

gu «Jyus izsauc Taimiraw. Pašlaik

školötöju kolektirvs b. Pudāna va-

deibā nraatlaideigi~ gatavojas lugas

«Dziļiās 'sauknes» inzrvödeii..

Skolā regularju teik reikötj atse-

Vlškūss klašu vokori, kur kotra kLa.

se uzstājās» ar Sovim möksLinīc~'s-

kim prīkšnagurrxžm. Leļļu atzineļbu

īgyVĪIS 12. klases reikötainsb pašdar-

beibes vokors, kuru īvadēja škol..

neīca Džazrdāne ar referat-u par lehöo

krīvu zynötnīka Lomonosova dzel.

Vl' un -dorbļm. Sapuļcējušīs nūska-

tēj-ās habi .sagaļavöjs plastiskās

vyngrynojumuxsn, piramīdas, latvīš-u

um krīvu tautas dejas. Klases' kens

spva orkessutra pavadej-umā izpiļ.

dēja dažaádaag jaunākas. padūmju

dzīsmaąsą. Tykraa deaklamētas; Maja-

kowska, A. Baloža dzejas. Tyvököš
dīnēas 12. klases školāni sova au-

dzynötöeja školötöja b. Driča va.

dešbā mlölkaslinīcuņskūs prīkšnaxsuámus

snēgs Leivönu pogossrta kolchozā

«Sorkonö Daugava».

Lai lobök īpazeitūas ar padūm-ju

4sļkoü|lVes mākslas .sausnāgurruim li=..

terarLdraanatiskö puļceņa daleib.

niki režykönjza ek.slkurzs.i›jm uz Reīugu,
kur apmeklēja muzeju «um mywsu

teatrwg un nūslkatējārs «Raáņa jau.

neiba», «DZiļ-ös' saknes» un cytus

uzva-dumus:

Vysi audzekni ūgąaissatei-ti; pollītīss..

kas puļceņūs., kurus Vcda školötöji

b. b. Brencis un Greūzārrus. Vacökūs.

klaašu škoĪāfllix, cizvadūt nūdarbeibag

vīnreiz nedeļā, mlötcās VK(b)P vēs”.

turi, kab :ari aprskota storptautīąs-

kūs nūtykgumugg. Jaunākas klašu

školāni ssztudej bīdra Stalvina bio..

'grafisu.

Rūsežgi dorbojās ari vēstures,

geografijas un Äcyti pašdarbeibas

puļceni, .kas školötöju un lmmjaru.

nötnes organáuzacījaąg vadeībā gyusrt

arvīnu «jaunus sazsmāgumuąs školānru

audzynönšonā par aknivim komunis-

ma cālöjim. E. MotivāneE.Motivāne

ŌRZEMĒS

Francijas komunistiskōs partijas politbiroja

rezolucija

Parrļz e, 26. novembrī (TASS).

Francijag komuruiustivšims PaT-Üiaå

politbirojs pījēmĪrs rezoluciju, kurā

aprsveitc kompar-tiąjas grupu parla-

mentā un fös prīkšqsādātöjuŽakU

Dīklo, kuri ar sovom emergrīsköm

runom Nacionala padūmē vysas

vaļsrtus. prīkšā a~t;rn_alsuköja Žsiila Moka

un Vaļdeáąbans' . pretkomunisatiskūs

pla-nas. Tagad pīrödei/ĻISĻ *teikts Te-

zolucijā, ka vaļdeīlba gráubēja dūt

Atrīcīni komu-nlistim, turpynödama

un paötrynödama artköpšonūls 1111

nacīvonnaulöm ,iņmereasem, turpynlādamra

nabadze-Lbag politiku un represijas;

pret dorbaļaudim..

Atteļukdamīzs dybynöt .ar .tīsans

pylrwarom apveļtežatu parlamenta

izmeklēšona-;s komisiju, lai pārbau-

deītu Vy*S|u partiju, tymā skalu/ā arzi

RPF (de Golla pa-rtinjao «Franču .tau-

'tas 'apvīneib.a>›), resunsruus un dar..

beibu, -- vaļdeeiļbag vairākuma de-

putatā āltlynālsx, ka jūs .partijas na...

var publicēt sovus rēkiçnuusą, ci-kam

kOmUHzĻÄJSatĪSkK-Di partija, .gūdta un na-

cļonalüs interešu partija varÄ.s_nēgt
piļneigu pörzsykotu paur sovim' nau..

das leiudzeklim.

POITt-biurojsx nūteīkti protegtej pret
uzbrukumi-In kOmUUĪJSIÜĪISIkaĪ partijai».

P_ēc tam, kad īuzgözušīg Zila Moka

'mēgirmöjumi apmalöt «komunixsctiskū

partiju, arļznötderhs rezolucijā, vaļ_
deviba dūmoj uzbrukt komuņikstirsv.
krāsa partiçjaus; pīkūptai mīta aázstö-

vēšonas* politikai. Reziukojūtīrs; piļnei-

gi nalykumeiugi grib īrūsynöt tī.

.savs Līvu pret komunisrtjsąçös partijas
bīdrim sakarā ar politbviroja pazi_ \

ņojumu, ka «Francijas tauta ma. V
kariās, hėļkod snakarös pret Padūmju'
Savīneibu». Šaáda vojuöšona jo uz-

vsrkotamL līcynoj, «ka vaļdeiba, kurag
politikas dēļ Rura nūdūtar nacīstim,
_apjlēm-usēs «izpiļdeīlt amerikavņu ām..

perīaīüastu drinrektivasą. Pādejī flarslēp
sOVus kara ,syakgamavöšoners Planws,

sazinstūt Franciju ;sąavīneībā ar "Rī-

tumvöoiju un Franko Spaniju. r
Polütbiaro-js uzsxver, ka pretkomą;

mistiska kampaņa ir vīns. nzu jauna
kara SMĒIQQIQQWŠĪŠOIIZS ázpaudumim.

Töaļöxk politbiiroja rezolucija atzei..

mej, ka ūgļraču „sstreivkrsa pītspīž vaļ-
deību apmīrynö-t elektériąszkūs sntaciju

darbienīku praseeības. Ūgļraču ceīņa

pīSipīŽ ari vaļdeibu vest ;goarunaąs ar

doku strödnīkzim. Lyuk, üöadēļ, uz-

IsVāTfs rezolucāgā, napīcīšamss na- x

m-īyteīgm getyprynöt VyIS-Ll 'dorbaļaužu
solidaritatá. ar jūs,- bīdrim ūgļračim.

Ūgļnaču streiks: b aiZLsltöv vysas

us-trödnīku šknraąs intereses vaļdeibas

prīkšā, kas škirag naida dēļ atkllöt.

ti nūdūd Francīnjas. intereses;

Franču ūgļraču streika izbeigšona
P a riuz e, 28. novembrī (TASS).

Ūgļfaču federacmjazsa biurojs šudīņ

publxīvcēj-is lāmumu izbeigt, »söcūt ar

29. novembri, ūgļraču sutreļ-ku.

Lāmumā teiukts: «Bīroļç nūlēmis

likt prīkšā 100,000 ūgļračīm, .kas

turpyn-oj sstreyku, atjaunot dorbu,

nsáöcūt .ar pģrrmdīmu - 29. novembri.

Birojs a-psxveic vysus. ūgļraču

federacçrjas lūcekļllvsx, Vyusáug drūs.

meķgūgg, wsrtreikötöjus, :kas pīdalēju..
šīs ce-iņā leádz golam, un kas ir

vysag Francijag usrtrödnīku kusteī-

bass la-pnawmsn».

«Tūmār, - teikts tiöiļök ūgļraču

Vfederacixjrass biroja lēmumā, - reask-

cionarös vaļdegbaus; vardarbeiba un.

bods' bsatrycynövja dažu myllasu bīd-

ru iztureicbu, kaus beja spīstis ar sū.

pem girdī uzsölçt dorbu. Uzuskateiç-

défhs, 'ka jöpvörgrupej spēki un 593..

'sīöc'līt.ö.t cytas ceīņas: metodes, ūgļ_

'račcu federacibjaag birojs uzaácynoj

1.00 Oooūgļxzačuns., kas joprūjom pī-

dalās: .streika artjaurlölt dorbu pyrm..

däņ, 29. novembrī, lai kaldymötu'

spēceigu ūgļraču bloku; kurs ceļņā

!srmē'lī.s sspāku, un kurs, kūpā ar

Vyzsrpvč-rejū «darba V konfederacīju
(VDK) panöks .savu pnaseļgbu ~i›zpiļ-

de-īsšonu. .

'Gūdus un slava myusu varūxzegai

ūgļraču federacuļjai un tās orūdor-

ganizaciáom, kas' Ītylplst VDK sa-

st-ö-vā. _ r ›

Uz prīkšu, briöilå, tryukuma un

ceiņazs bīdriç, reitdīn jyus_ uzvarē-

Sit!» .Ä

Pēc drvąjm varūneilgas ceīņas mē..

nešim, - xsvorka lvasikrokstzs «Humm

nitaūīmamche», -- varūneīgī ūgļ-

faČtix augvsxti: pacaltu golvu pyrmdiņ

īrassis dorbā.. Jūs ceīņa :ir «spylgts

sztfö-dnīku šk-iras Ceīņaxss «spēju un

apzān-eīzguma pīmāns».

Streiki Šanhajā
Šanh a j a , 27. mövembrī

(TASS). Šanhaja-s radio pörraida,

ka Šanhajā pīteikuši rstrexiku 17,000

pamatš-kolu un vydwsškolu školör.

tējai. Sakarā ar tū pörtrauektas mö-

ceėibazs Škohīļss, kurās mācēs. 400,000

školānu. StreLku pīteikušūs ško_

lötöju paziņojumā teikts, ka «ar

.tagadejū zamū` dorba olgu nav

īspējams. iztikt».

l Varirökīöts ryupneicös un tērdznī-

ceibaxsv uzjāmumūs' otkon uzlīsrmö..

'juši .streiku Jyuraxs muitas kolpö-

Ētąöqjui «ströjāss dorbā pēc tam, »kad jīm

paaugstynöja dorba olgu unĪīzsnē..

;dze riasu davu. Soaialūs lītu bi'-

lrojs, kas iwJSakOta konfliktug Vun

sotfödnīku praseibasī, aprēk-jnöjis, ka

piļsātā streikoj 120000 xstrīödnīku.
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«LATGOLAS TAISNEIBA»

Atbizļdeigö redaktora p. v. Ai.. P. KALITA

Pīktdåņ, 1948. g. 3. decembrī

ATKLŪTAPARAKSTFIŠONöS

1949. godam uz vysim republikanisklm
laikrokstim un žurnalim, uz apriņka avlzem

„Latgolas Taīsneiba“, „Latgaļskaja Pravda“

un PSRS Zynötņu Akademijas izdavumim.

Nu organīzacījom un īstödem teik pījimti kolektīvi

pasyutejumi 1949. godam.

Paraksteišonūs pijem „Preses apvīneibėr-Palūmju īlā 4,

vysas sakaru nūdaļas un agenturas un posta iznosötöji'
NANŪKAVEJIT LAIKROKSTU PARAKSTEIŠONU!


	Latgolas Taisneiba (Daugavpils) no. 147 03121948�㘴㸠㰰ㅡ㐾ഊ㰰ㄶ㔾‼〱㘷㸠㰰ㅡ㜾ഊ㰰ㄶ㠾‼〱㙥㸠㰰ㅡ戾ഊ㰰ㄶ显‼〱㜵㸠㰰ㅢ㌾ഊ㰰ㄷ㘾‼〱慢㸠㰰ㅣ〾ഊ㰰ㅡ挾‼〱捦㸠㰰ㅦ㠾ഊ㰰ㅤ〾‼〱搱㸠㰰㈱放ഊ㰰ㅤ㈾‼〱攱㸠㰰㈲㐾ഊ㰰ㅥ㈾‼〱收㸠㰰㈵〾ഊ㰰ㅥ㜾‼〱敡㸠㰰㈵㘾ഊ㰰ㅥ戾‼〱散㸠㰰㈵戾ഊ㰰ㅥ搾‼〱昲㸠㰰㈵放ഊ㰰ㅦ㌾‼〱昸㸠㰰㈶㔾ഊ㰰ㅦ㤾‼〱晦㸠㰰㈶搾ഊ㰰㈰〾‼〲〲㸠㰰㈷㐾ഊ㰰㈰㌾‼〲㄰㸠㰰㈷㠾ഊ㰰㈱ㄾ‼〲ㅣ㸠㰰㈸㜾ഊ㰰㈱搾‼〲ㅦ㸠㰰㈹㐾ഊ㰰㈲〾‼〲㈴㸠㰰㈹㠾ഊ㰰㈲㔾‼〲㉣㸠㰰㈹放ഊ㰰㈲搾‼〲㉥㸠㰰㉣㘾ഊ㰰㈲显‼〲㌱㸠㰰㉣㤾ഊ㰰㈳
	Title��V捭慰見�Ă�ঊ杬祦㶝뼸�ઌ�V桥慤㖑忱�ૢ
	Jōpaceļ idejiski politiskō audzynošona padūmju školā�㄀尀甀　　㘀㤀尀甀　　㈀　尀甀　　㘀㌀尀甀　　㘀㔀尀甀　　㘀㤀尀甀　㄀㐀㘀尀甀　㄀　㄀尀甀　　㈀　尀甀　　㜀　尀甀　　㘀㄀尀甀　　㜀㈀尀甀　　㈀　尀甀　　㜀㘀尀甀　　㘀㄀尀甀　㄀㌀挀尀甀　　㜀㌀尀甀　　㜀㐀尀甀　　㘀㤀尀甀　　㜀㌀尀甀　　㘀戀尀甀　㄀㘀戀尀甀　　㜀㌀尀甀　　㈀　尀甀　　㜀㔀尀甀　　㜀愀尀甀　　㘀㐀尀甀　　㘀㄀尀甀　　㜀㘀尀甀　　㜀㔀尀甀　　㘀搀尀甀　　㜀㔀尀甀　　㈀　尀甀　　㘀㤀尀甀　　㜀愀尀甀　　㜀　尀甀　　㘀㤀尀甀　㄀㌀挀尀甀　　㘀㐀尀甀　　㘀㔀尀甀　　㘀㤀尀甀　㄀㘀㄀尀甀　　㘀昀尀甀　　㘀攀
	Preiļu pogostā�㔷⸰〠㌷㤮㈷⁔洍ਲ਼⁔爍਼〰㌷〰㐴〰㑣〰て㸠呪ഊ䕔ഊ儍ੱഊ䉔ഊ㔮㘵‰⸰〠〮〰″⸴〠㈷㘮〰″㜸⸷〠呭ഊ㌠呲ഊ㰰〵㄰〴㐰〱攰〵㘰〶㄰〱㄰〴㠰㄰㠾
	Gatavojās tautas tīsu vēlēšonom�砂爀愀欀琀漀爀甀�　㜀㈀尀甀　　㘀㄀尀甀　　㘀戀尀甀　　㜀㐀尀甀　　㘀昀尀甀　　㜀㈀尀甀　　㜀㔀��������㳧䀌��됂愀爀甀瀀攀㰁甀�　㘀㄀尀甀　　㜀㈀尀甀　　㜀㔀尀甀　　㜀　尀甀　　㘀㔀尀甀　㄀㌀挀尀甀　　㜀㔀�㌠������ᶌ⌌��阂欀椀爀漀⬁愀✀�　㘀戀尀甀　　㘀㤀尀甀　　㜀㈀尀甀　　㘀昀尀甀　㄀
	Pioneri stōjās komjaunōtnē�〵㠰ㄲ㌰っ㌾⁔樍੅名ੑഊ焍ੂ名ਸ⸲ㄠ〮〰‰⸰〠㐮㠲‶〮〰‱㠳⸲㜠呭ഊ㌠呲ഊ㰰〵〰ぢ㠰〴㘰〴㠰づ搰〴㔰〵㠾⁔樍੅名ੑഊ焍ੂ名ਸ⸴㐠〮〰‰⸰〠㐮㈵‹㠮㈸‱㠳⸹㠠呭ഊ㌠呲ഊ㰰〴㘰〴㐰〵㜰〵㠰〵㔰〴攰〵㘰〵㔰〵㄰づ搾⁔樍੅名ੑഊ焍ੂ名ਸ਼⸹㜠〮〰‰⸰〠㔮㌹‱㐴⸷㈠ㄸ㈮
	Školu pašdarbeibas vokors�搰〵㜰〴㠰〵㔰〴㐰〵㄰〵〰〴㜰〵㔰〴㐰〵〰〴㐰〵㜰ち㜰〵㘰〴㐰〴攰づ搾⁔樍੅名ੑഊ焍ੂ名਷⸸〠〮〰‰⸰〠㐮㠲‱㈱⸷㈠㌷㠮㈷⁔洍ਲ਼⁔爍਼〰㔳〰㔸〰晥〰㐶〰㐸〰㔰〰㑣〰て㸠呪ഊ䕔ഊ儍ੱഊ䉔ഊ㠮㜱‰⸰〠〮〰‵⸹㔠ㄵ㔮㜲″㠰⸸㌠呭ഊ㌠呲ഊ㰰〴攰〵㠰〴㈰づ挾
	Apsprīž leivōnīšu aicynojumu�腮䅥刔䟰俀輺컳໥洹㘔ਜ਼㲨튖豈龜欤輿汔ᥭ赮�휊ݏ孾覄돫퍢쬜㭳톔ꕈ쓷쨨䊅ډ╦㥞娩꜁夼ᒰ⪒륀㞘ᡊஐ��Ǵᕣꅗ狩眫瞪ڜ᱓앀璏>荌ꍹⶩ팯醡䄹趸亊吻᪅쪑誸佯牄튁䮬郺㲁❏吤ﴳ刾瀻❚ᤧ⣣蛱㔘ꞝ稅觼㗠⮸痘鄙뎥復둹τ쌫ᆁⴂ㥎ᄳ譏렖꼱͋軁䂅呜跓伧오➄땢ƻ༙錴䦇
	Sekojūt Leivōnu pogosta pīmāram�砂爀愀欀琀漀爀甀�　㜀㈀尀甀　　㘀㄀尀甀　　㘀戀尀甀　　㜀㐀尀甀　　㘀昀尀甀　　㜀㈀尀甀　　㜀㔀��������㳧䀌��됂愀爀甀瀀攀㰁甀�　㘀㄀尀甀　　㜀㈀尀甀　　㜀㔀尀甀　　㜀　尀甀　　㘀㔀尀甀　㄀㌀挀尀甀　　㜀㔀�㌠������ᶌ⌌��阂欀椀爀漀⬁愀✀�　㘀戀尀甀　　㘀㤀尀甀　　㜀㈀尀甀　　㘀昀尀甀　㄀
	Remontej traktorus�〰㙤〰㌷〱㉤〰㔰〰挳〰㔵〰て㸠呪ഊ䕔ഊ儍ੱഊ䉔ഊㄸ⸱㐠〮〰‰⸰〠〮㔷‵㈱⸰〠㐷㘮㈸⁔洍ਲ਼⁔爍਼〰㄰㸠呪ഊ䕔ഊ儍ੱഊ䉔ഊ㠮㤹‰⸰〠〮〰‴⸲㔠㔳㐮〰‴㜴⸹㠠呭ഊ㌠呲ഊ㰰〵㜰〴㠰〴挰〴
	Aktivam jōrōda pīmārs���������������������������������������������������������������������������������������������������������
	Lelōku vēreibu kolektivizacijas jautojumam������Ā�0〲짲瀍⬆�鬀둲��ၳႆญꁉ둲��������Ę�큉둲������Ā���瀍吰�ꐀ둲�F낇ญꁉ둲��������ť橡큉둲������Ā���瀍��관둲�5
ႆญꁉ둲��������Ā�큉둲������Ā���瀍਀�똀둲�1当낇ญꁉ둲��������Ā�큉둲������Ā��ᗱ瀍愀�뼀둲���ႆญꁉ둲��������Ā�큉둲������Ā�0〴ᳱ瀍��저둲��ၳ낇ญꁉ둲������
	Pašdarbeibas puļceņu rūsme Leivōnu vydusškolā�〰㜶〰㘹〰㝡〰㘱〰㘳〰㘹〰㙡〰㘱〰㜳〰㈰〰㙡〰㘱〰㜵〰㜴〰㙦〰㙡〰㜵〰㙤〰㘱〰㙤〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〱〰〰〰〰㌰㌰㌲挹昲㜰つ㉢〶〰㠰㥢〰戴㜲搸㑤扤つ〰〱㄰㜳㄰㠶づつ愰㐹戴㜲〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〱ㄸ摥つ搰㐹戴㜲〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〱〰〰〰〰〰〰〰昰昲㜰つ㔴㌰〰㠰愴〰戴㜲搸㑤扤つ〰㐶昶つ戰㠷づつ愰㐹戴㜲〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〱㘵㙡㘱搰㐹戴㜲〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〰〱〰〰〰〰〰〰〰攷昲㜰つ〰〰〰㠰慤〰戴㜲搸㑤��㙥㸍ᥪ
	ŌRZEMĒS�ēreibu kolektivizacijas jautojumam
	Francijas komunistiskōs partijas politbiroja rezolucija�㘠㄰㌰⸷㈠呭ഊ㌠呲ഊ㰰〲昰〴㐰〵㜰〴愰〵㈰〴昰〴㐰〵㘾⁔樍੅名ੑഊ焍ੂ名਴ㄮㄱ‰⸰〠〮〰‷㜮㘷″㠱⸷㈠㄰㌰⸷㈠呭ഊ㌠呲ഊ㰰〳㜰〲㐰〳㘰〲挰〳㄰〲㠰〲挰〲㔰〲㐾⁔樍੅名ੑഊ焍ੂ名ਸ⸸㈠〮〰‰⸰〠㐮㈵‴〶⸰〠ㄱㄹ⸹㠠呭ഊ㌠呲ഊ㰰〳㤰〳挰〳㘰〳㠾⁔樍੅名ੑഊ焍ੂ名ਹ⸰ㄠ〮〰‰⸰〠㐮㈵‴㌵⸰〠ㄱㄹ⸹㠠呭ഊ㌠呲ഊ㰰〳搰〲㠰〳〰〲搰〳㠾⁔樍੅名ੑഊ焍ੂ名ਸ⸷ㄠ〮〰‰⸰〠㔮㌹‴㘹⸷㈠ㄱㄹ⸵㔠呭ഊ㌠呲ഊ㰰〳㌰〳㔰〳㈰〲昰〲㠰〳㜰〲㐰〳㔰〲挰ㄲ㈰〲挰〰显⁔樍੅名ੑഊ��騀ၳ̀�̀���ㄲ㈀��愵툁��鸀ၳȀ�Ȁ���㌱�é刍洵툁聙�蘀ၳԀ�Ԁ���员呟㈀锆椵툁
	Franču ūgļraču streika izbeigšona�⁮ഊ〰〱㤶ㄵ㜱‰〰〰⁮ഊ〰〱㤶ㄶ〴‰〰〰⁮ഊ〰〳㠳〱㔶‰〰〰⁮ഊ〰〳㠳〱㤹‰〰〰⁮ഊ〰〳㠳〲㐱‰〰〰⁮ഊ〰〳㠳〳ㄸ‰〰〰⁮ഊ〰〳㠳〳㤲‰〰〰⁮ഊ〰〳㠳〴㐵‰〰〰⁮ഊ〰〳㠳〵㤹‰〰〰⁮ഊ〰〳㠳〶㔵‰〰〰⁮ഊ〰〳㠳〶㜹‰〰〰⁮ഊ〰〳㠳〹㈷‰〰〰⁮ഊ〰〳㠳〹㠱‰〰〰⁮ഊ〰〳㠳㄰〵‰〰〰⁮ഊ〰〳㠳ㄹ㠹‰〰〰⁮ഊ〰〳㠳㈰㐲‰〰〰⁮ഊ��
	Streiki Šanhajā�〰㔷〰㐴〰㔶㸠呪ഊ䕔ഊ儍ੱഊ䉔ഊ㘮㘳‰⸰〠〮〰‴⸲㔠㘰ㄮ〰′㤰⸹㠠呭ഊ㌠呲ഊ㰰〵〰ぢ㠰〱〾⁔樍੅名ੑഊ焍ੂ名ਵ⸸㌠〮〰‰⸰〠㐮㠲‴㜶⸰〠㈷㠮㈷⁔洍ਲ਼

	Section�ēreibu kolektivizacijas jautojumam

	Advertisements�㔷⸰〠㌷㤮㈷⁔洍ਲ਼⁔爍਼〰㌷〰㐴〰㑣〰て㸠呪ഊ䕔ഊ儍ੱഊ䉔ഊ㔮㘵‰⸰〠〮〰″⸴〠㈷㘮〰″㜸⸷〠呭ഊ㌠呲ഊ㰰〵㄰〴㐰〱攰〵㘰〶㄰〱㄰〴㠰㄰㠾
	Adv. 1 Page 2�〰㘹〰㜳〰㘵〰㙤〰㘵〰㙥〰㜴〰㜳〰〰㌵㌷㉥㌰㌰㈰㌳㌷㌹㉥㌲㌷㈰㔴㙤つち㌳㈰㔴㜲つち㍣㌰㌰㌳㌷㌰㌰㌴㌴㌰㌰㌴㘳㌰㌰㌰㘶㍥㈰㔴㙡つち

	Illustrations���0㜳0㘵��������꠾缍탯눆倔弍棍눆İ㈰ĳ㌷桂缍磰눆큓弍눆��������0㌰3㌷䠵缍裲눆偒弍���������dち
	Attālā: partijas pogosta «komitejas propagandists b. Vidriņš losa referatu par tautas tīsu vēlēšonom . Foto: I. Sidorova�㄀㘀㄀　　㘀昀　　㘀攀　　㘀㄀　　　　㈀　㘀攀　搀　愀㌀　㌀　㌀　㌀㄀㌀㤀㌀㘀㌀㄀㌀㔀㌀㜀㌀㄀㈀　㌀　㌀　㌀　㌀　㌀　㈀　㘀攀　搀　愀㌀　㌀　㌀　㌀㄀㌀㤀㌀㘀㌀㄀㌀㘀㌀　㌀㐀㈀　㌀　㌀　㌀　㌀　㌀　㈀　㘀攀　搀　愀㌀　㌀　㌀　㌀㌀㌀㠀㌀㌀㌀　㌀㄀㌀㔀㌀㘀㈀　㌀　㌀　㌀　㌀　㌀　㈀　㘀攀　搀　愀㌀　㌀　㌀　㌀㌀㌀㠀㌀㌀㌀　㌀㄀㌀㤀㌀㤀㈀　㌀　㌀　㌀　㌀　㌀　㈀　㘀攀　搀　愀㌀　㌀　㌀　㌀㌀㌀㠀㌀㌀㌀　㌀㈀㌀㐀㌀㄀㈀　㌀　㌀　㌀　㌀　㌀　㈀　㘀攀　搀　愀㌀　㌀　㌀　㌀㌀㌀㠀㌀㌀㌀　㌀㌀㌀㄀㌀㠀㈀　㌀　㌀　㌀　㌀　㌀　㈀　㘀攀　搀　愀㌀　㌀　㌀　㌀㌀㌀㠀㌀㌀㌀　㌀㌀㌀㤀㌀㈀㈀　㌀　㌀　㌀　㌀　㌀　㈀　㘀攀　搀　愀㌀　㌀　㌀　㌀㌀㌀㠀㌀㌀㌀　㌀㐀㌀㐀㌀㔀㈀　㌀　㌀　㌀　㌀　㌀　㈀　㘀攀　搀　愀㌀　㌀　㌀　㌀㌀㌀㠀㌀㌀㌀　㌀㔀㌀㤀㌀㤀㈀　㌀　㌀　㌀　㌀　㌀　㈀　㘀攀　搀　愀㌀　㌀　㌀　㌀㌀㌀㠀㌀㌀㌀　㌀㘀㌀㔀㌀㔀㈀　㌀　㌀　㌀　㌀　㌀　㈀　㘀攀　搀　愀㌀　㌀　㌀　㌀㌀㌀㠀㌀㌀㌀　㌀㘀㌀㜀㌀㤀㈀　㌀　㌀　㌀　㌀　㌀　㈀　㘀攀　搀　愀㌀　㌀　㌀　㌀㌀㌀㠀㌀㌀㌀　㌀㤀㌀㈀㌀㜀㈀　㌀　㌀　㌀　㌀　㌀　㈀　㘀攀　搀　愀㌀　㌀　㌀　㌀㌀㌀㠀㌀㌀㌀　㌀㤀㌀㠀㌀㄀㈀　㌀　㌀　㌀　㌀　㌀　㈀　㘀攀　搀　愀㌀　㌀　㌀　㌀㌀㌀㠀㌀㌀㌀㄀㌀　㌀　㌀㔀㈀　㌀　㌀　㌀　㌀　㌀　㈀　㘀攀　搀　愀㌀　㌀　㌀　㌀㌀㌀㠀㌀㌀


